

# 5·21大型相亲会正在火热报名中

“高端白领大PARTY”成本届相亲会的亮点

本报4月13日讯(记者 闫丽君 实习生 毕萍萍 李蕾)“爱在春天,幸福有约”相亲会将于5月21日在芝罘区滨海文化艺术区(大马路滨海广场)举办。目前正在火热报名中。

昨天稿件一经发出,就有不少读者朋友打来电话,纷纷询问本届相亲会有哪些亮点?

那就先剧透一下:1.“信息板展示”我们为每个报名者准备了一张个人信息展板,在匿名的前提下展板上会有详细的个人信息以及对另一半的要求。2.“非诚勿扰”我们将招募20个单身男

女,在舞台上尽情展示自己,让台下的嘉宾充分地了解自己。3.“高端白领大PARTY”我们将挑选100名高端单身白领男女,为其提供一个单独的空间,通过形式各样的互动活动增进彼此之间的了解。

是的,本届5·21相亲会在往届信息板展示、“非诚勿扰”等环节上,还增加了“高端白领大PARTY”活动。

该活动将在5月21日下午举办,届时将遴选100名青年单身男女进行封闭式互动交友,让你在各式娱乐活动中与中意的“她(他)”有单独相处的机

会,让您在大海的陪伴下充分展示自己的美貌才华,带回属于自己的另一半。另外,该环节还特别要求男士着正装,女士漂亮得体参与。

相亲可以成就一场恋爱,恋爱也可以源于一次相亲。截至目前,本报已经连续举办6届相亲会了,在之前的每次活动中,都有数十对单身男女在人群中“一见钟情”了他(她)。这不,应广大单身男女的要求,今年的相亲会又如约与大家见面了,还在单身的你,还不赶快行动起来?报名费用:信息展示 30元;非诚勿扰

50元;百人PARTY大狂欢 50元(以上费用为单项费用,若报名两项或两项以上费用均为80元)。

报名时间:4月11日—5月21日 报名方式:18865558597李先生;18865512388李女士。也可通过微信报名。



今日烟台



LOVE1314

## 福山剧院牵手保利 将打造儿童剧、实验话剧演出中心和原创基地

本报4月13日讯(记者 孔雨童 通讯员 郝湘婕)4月13日上午,福山剧院委托经营管理签约仪式在福山宾馆举行,烟台市福山区文化旅游局局长邢健与烟台市保利大剧院管理有限公司总经理贺文签订了委托经营管理合同。

本次签约仪式是福山区推进政府委托运营、实施文化惠民,提升城市发展层次的重大举措,标志着福山区与保利院线的合作走向一个新的征程。福山区委常委、副区长宋福荣、山东东北大区总经理王海翔分别在仪式上致辞。

北京保利剧院管理有限公司成立于2003年10月,目前经营管理46家国内一流的剧院,打造中国最大的直营院线,经营管理的国有资产已超过280亿元,2015年举办各类演出超过5700场,接待观众超过600万人次。剧院演出及管理业

务已进入了全国15个省市自治区,并打造了华中、华北、东北、山东、西南、长三角、珠三角等多个院线平台,成为综合性发展的集团化剧院管理企业。

烟台大剧院是保利院线在山东省内接管的第一家剧院,同时,烟台也是首个保利院线在地级市接管2个剧院的城市,之前也仅在北京、上海、重庆、武汉这4座城市同时拥有2个剧院项目。烟台剧院公司具有雄厚的人才、管理和品牌优势,从剧院公司接管六年来,为烟台市民带来了700多场演出,接待观众70余万人次。

此次烟台市保利大剧院管理有限公司接管福山剧院,是国内剧院经营管理行业的龙头企业与文化底蕴深厚的福山城携手合作,是央企保利与文化名城的完美结



烟台市福山区文化旅游局局长邢健与烟台市保利大剧院管理有限公司总经理贺文签订了委托经营管理合同。

合,是为民实事工程举措的重要开端。

下一步,烟台市保利大剧院管理有限公司将与福山区文化旅游局携手,将福山剧院打造成为以儿童剧、实

验话剧为主的演出中心和原创基地。秉承“文化亲民、文化惠民”的宗旨,为福山市民带来更优质的服务管理,更丰富的精品艺术演出,全面助力福山文化繁荣发展。

## 腹痛勿小看,暗藏杀手“心肌炎” 烟台首例儿童紧急心脏临时起搏器植入术获成功

本报4月13日讯(记者 孔雨童 通讯员 成修 肖宏)

4月13日,因患爆发性心肌炎生命垂危,被送至毓璜顶医院抢救的患儿小如(化名)各项指标已趋于稳定。多日前,小如接受了烟台首例儿童紧急心脏临时起搏器植入术,过程惊心动魄。

本月2日凌晨5时,烟台毓璜顶医院儿童重症监护病房(PICU)的门铃急促响了起来,由急诊120从当地医院紧急转运一名突然反复抽搐的6岁患儿小如(化名)。入院时小如面色苍白、呼吸困难,值班医生立即给予提高心率、纠正休克

等药物治疗,但起效并不明显,小如命悬一线……

5时30分,儿科主任李爱敏、副主任周广玉已紧急赶到病房。小如的父母是普通的农民,朴实的父亲已经被女儿突如其来的灾难吓得面如土色、不知所措,对医生们的询问语无伦次,只是嗫嚅着:“这2-3天只说肚子痛,不愿吃饭、全身没劲,我们可没太注意,谁知一下子就这样了……”

听到这,有着丰富儿童心血管救治经验的周广玉副主任点了点头,“是了,我们判断的没错,就是爆发性心肌炎,许多危重症案例都是腹痛为

主要表现,因为心脏功能下降,大量血液淤积在腹腔脏器而引起疼痛;若缺少这方面认识,往往被忽视,所以腹痛有时一定勿小看,可能暗藏致命杀手‘心肌炎’!”

李爱敏也皱起了眉头说,只有一条路可以搏一搏,就是紧急植入临时起搏器。不过,此前国内除几家心脏专科医院和儿童医院能实施这一技术,地市级医院包括毓璜顶在内尚无记录。

为了挽救孩子的生命,专家们经过讨论决定开始手术。凌晨6点,CCU导管室内,数双急切的眼睛盯着屏幕,

上面正同步播放刘博士的手术过程。“电极植入成功!开始起搏!”“起搏信号稳定!心跳波形理想!血压稳定!”4月2日凌晨6点30分,生命监测提示心跳规律、血压稳定、血流动力学改善。这是10岁以下儿童植入临时起搏器的第一例手术

4月8日,小如已经成功撤离了临时起搏,并且3天完全恢复自主心律。可以适当床上活动、进普通软食了,还能够和照顾她的护士阿姨聊天了。目前,小如已经顺利转出PICU,进入儿童心血管普通病房继续后续的治疗恢复。

## 太平人寿烟台中心支公司财务部奉献爱心 常年资助困难家庭

2015年4月,相关媒体报道了太平人寿烟台中心支公司员工刘媛媛与其朋友资助龙口市下丁家镇蒋家村困难家庭儿童蒋御凯的新闻。2016年3月6日,刘媛媛女士代表太平

人寿烟台中心支公司财务部再次来到小御凯的家中,为小御凯送上2016年学杂费和学习用品。

据了解,当小御凯还在妈

时,35岁的母亲邹香云坚持要把腹中的小御凯生下来。为了养活小御凯和当时刚满10岁的姐姐,这位坚强的母亲以一个女人的柔弱之躯,独自支撑这个家庭,面对生活的艰难和辛酸。

刘媛媛表示,“财务部全体员工会一直资助小御凯,直到其完成大学学业,圆孩子的一个上学梦,给这个困难的家庭尽些微薄之力。”

(烟台中支 杨成)

## 建行猴年生肖金条 首选收藏金品

建行如意金条和其他系列金产品相继上市,引来市场热购,纪念性金条已经成为每年收藏投资市场上的一大看点,收到投资者的热烈追捧。生肖金条既可作收藏投资,又不失为实用且保值增值的礼品。

2016年是中国生肖猴年,在中国传统文化中,猴子被视为自由敏捷、聪明灵巧、智勇双全、重情好义的象征,有驱魔降妖、快乐怡年之吉祥寓意。

建行金将人们对猴年的美好愿望融入产品设计,此次隆重推出的“建行金·猴年贺岁——猴年如意金条系列”等多款产品,饱含对猴年的期许和希望,也为猴年创造了全系列的文化礼品。工艺精良添魅力,猴年金条仍然延续了权威发行、专业制造、物超所值、宜礼宜藏、即时变现等5大特性。金条正面的萌猴是采用油压的方式,图案细腻,清晰,金条系列的每一款都是难得一见的珍品。

感恩父母,祝福儿孙,投资理财,新婚贺礼,就选建行金!现在购买还有多重价格优惠,您还等什么呢?详询95533和各营业网点。

## 工行烟台龙口支行 推进廉洁文化建设

今年以来,工行烟台龙口支行在“三严三实”教育活动中,不断深化教育内涵,创新活动载体,扎实推进廉洁文化建设,引导员工以勤立业、以勤促廉,营造全员共创廉洁银行的良好氛围。

结合工作实际,把“三严三实”作为检验工作的标尺,自觉地运用到各项工作中去。建立健全领导责任制、部门责任制、员工岗位责任制“三位一体”的党风廉政建设责任制,制定了《党风廉政建设工作计划》和《党风廉政建设实施细则》,做到日有履职记录、月有案防分析、季有防控汇报、年有量化考核,将反腐倡廉与案件防范渗入到工作的每一个角落。

(栾旭东)

## 中国皮肤美容 临床新技术研讨会 开幕在即

由中国·科美医疗集团主办、烟台美神科美医疗美容医院承办的专业学术交流盛宴——2016中国皮肤美容临床新技术研讨会将于4月16日盛大开启!来自各地的数十位医美大咖将联袂造美,用实力诠释专业的力量。

本次研讨会共进行7个专题讲座,不仅有国际前沿激光、注射技术的现场实操教学,也有最实用的临床案例解析。研讨会既强调全面,涵盖皮肤医学的方方面面,又做到重点突出,深透讨论热点问题。